

Kod: Saral/Web


DAĞILIMLAR ÖDEVİ
Lütfen defterinize yapın, kontrol edilecek. yanıtları yanında verilmiştir.
1) (500) sayfalık bir kitapta (300) tane baskı hatası olduğunu ve bunların rastgele dağıldığını varsayalım. Herhangi bir sayfada (Poisson ile)

a) (2) tane (Yanıt: % 10)
b) (2) veya daha çok baskı hatası bulunma olasılığını hesaplayınız. (Yanıt: % 33)
2) Bir fabrikada üretilen malların % (2)’si kusurludur. Herhangi (100) maldan tam (3) tanesinin kusurlu olma olasılığını bulunuz. (Poisson)

(Yanıt: %18)
3)   Ortalaması (7), standart sapması (12) bir normal dağılım değişkeninin (3,1) ile (9,3) aralığında bulunma olasılığı ne olur? (Yanıt: 0,2)

4)   Bir yatırıma ait karlılık (%50) ortalama ve (%18) standart sapma ile normal dağılıma sahiptir.


a)   Karlılığın (%75)’i geçme olasılığı? (Yanıt: %8,3)

b)   Karlılığın (%15)’ten az olma olasılığı? (Yanıt: %2,6)

c)   Karlılığın (%75) ile (%15) arasında olma olasılığı? (Yanıt: %89,2)
5)   
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Şekildeki standart normal dağılım eğrisinin altında ve (1,3 – 1,87) arasında kalan taralı alanın değeri ne olur? (Yanıt: %6,61)
6)
On soruluk bir test kitabında her bir sorunun beş yanıtı bulunmaktadır. Bu beş yanıttan biri doğrudur. Soruların yanıtları rasgele işaretlendiğinde (9) veya daha çok soruyu doğru işaretleme olasılığı ne olur? (Yanıt: 42 x
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7)
Bir kutuda (6) beyaz, (3) kırmızı ve (1) yeşil top vardır. Yerine tekrar koyarak ardı ardına (4) top çekiliyor. Bu dört topun üçünün kırmızı olma olasılı nedir? (Yanıt: 0,076)
8)
Bir trafik noktasında herhangi bir arabanın (07:00) ile (10:00) saatleri arasında kaza yapma olasılığı 0,0002’dir. Bu trafik noktasından bu saatler arasında 2000 araç geçtiğine göre bu sürede (3) veya daha fazla kaza yapma oranı ne olur? (Poisson olabilir.)


(Yanıt: 0,0008)

9) Bir hastaneye (88) gün içinde gelen kanser vakalarının günlere göre dağılımı tabloda verilmiştir. Herhangi bir günde iki kanserli hastanın gelmesi olasılığı ne olur? (Poisson olabilir.)

	Kanserli Sayısı
	0
	1
	2
	3
	4

	Günler
	20
	29
	20
	11
	8


(No: önce 
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den bulun. Yanıt: 1,52)

(Yanıt: %25,3)

10)    Hilesiz bir para (100) defa atıldığında (55) ile (65) arasında tura gelme olasılığı ne olur? (Normal dağılımla yapılabilir.)
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(Yanıt: %15,74)
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